YpoK MaTteMaTuKn B 3 Kjacce

TeMa ypoka:

YMHOXeHne n geneHue
Ha OAHO3HAYHOEe YnC/o



Llenn ypoka :

1 CoBeplueHCTBOBaHue
BblUNC/INTENIbHbIX HAaBbIKOB;

1 Pa3zButmne BHMMaHWUA, NaMATU,
NIOT’MYEeCKOro MmbllwieHuA,

0 BocnutaHme camMoCToAaATe/IbHOCTU B
paboTe;

[ BblpaboTka kanamrpapunyeckmnx
HaBbIKOB.




BECENASA 3AAAYA

K TpéM 3anyaTtaM B 4yac obena
[Tpuckakanun Tpu cocepa.

B oropoae 3anubl cenwu

N No ceMb MOPKOBOK Cbesn.
KTo cuntaTtb, pebsaTa, N0BOK,
CKO/1bKO CbefeHO MOPKOBOK ?




YCTHbIN cUyeT

O [Mpoaosiku pan vyucen:
/7,14 21 ,...,...,... .
/7,14, 28, ....

45 ,40 ,35,30 ,... ,... ;... .
3, 9,27 ,... .




[TpoBepkKa

[]

[]

/7,14 ,21 ,28 ,35 ,42 .
/7,14 ,28 , 56 .
45 ,40 ,35,30 ,25,20 ,15.

3,9,27 ,54.




3ajadya Ha cCMeKanky

[lepBbIN OTpe30K Ha 8 CM AJ/INHHee
BTOpPOro, a TpeTum- Ha 4 cM Kopoue
BTOporo. Ha ckonbkKo CaHTUMETpPOB
nepBbl OTPE30K AJINHHEe TpeTbero?




[TpoBepkKa

Ha 12 Cc™M




BblUMCNN C YCTHBIM

obbsACHEHUNEM

0 36 * 2= 18 * 3 =

[ 25 * 4= 24 * 4 =

1 (80+16):4= (114+13):6=
0 48: 4= 86:2=

1 50: 2= 06:4=




OUNSMUNHYTKA

bypaTHO NOTAHYJICH,
Pa3- HarHyncd, ABa- HarHysncs.
PYKN B CTOpPOHbI pa3Ben,

BUAHO KNIOUYMK He Halléen.

U

I_

-

TOObl K/OYMK HAM O0CTaTb,
a HOCOYKM HAAO BCTaATh.
OTAHYUCD!




[TfpoBepKa TecTa

O OoO0ooddnndnn

1. 30+15
2. 68

3. =

4. B 5 pa3

5.91

6. 80

7.2 128

8. X=5

9. 24 KycCTa

10. (16-8)*6=86-38




CMACUBO !

MO-J104-Llbl !




